【反應速率與化學平衡學習單】
1、 (反應速率的定義是？ (影響反應速率的五種因素？ (最主要決定反應速率其實是分子間的？且？要對才會反應，我們稱這樣的碰撞為？(當濃度愈高，反應速率愈快，其原因是？(可從碰撞的機會與次數，產生有效碰撞？去討論 (打斷原先分子中的鍵結，代表分子必須有足夠的？，而在觀念物理學過分子的動能以？的形式表現(溫度愈高，為何反應速率愈快？(從分子動能、碰撞力道、超過低限能的分子數等去解釋)( 打斷鍵結、形成鍵結各為吸、放熱哪一種反應？(進行反應的第一步驟是？此能量稱為？克服此障礙的最低能量，稱為？(催化劑本身會不會參與反應？功能是提供中間反應的？，但反應前後會不會消耗掉？在生物體內稱為？(二個名稱) 在生物體外另一個名稱是？(汽機車的觸媒轉換器常用的金屬是？塗覆在表面有氧化鋁的蜂巢式（會增or減反應的面積？）陶瓷上，這些金屬會將有害的物質進行氧化還原反應，如  NO→？＋？；CO→？＋？；CH×→？＋？
【常識】：反應速率不增減產物的量
2、 吸 / 放熱反應與鍵能(反應的淨反應（只看反應物與產物的位能相互比較）是吸熱反應或放熱反應，在能量如何區分？(兩分子相碰撞的時候，動能損失轉成？能或？能。前者表現出溫度計指標上升、後者以電磁波釋放出來；而將兩鍵結的原子拉開則需要？(吸熱或放熱反應可以吸收或釋放的能量形式有哪些？(請找出「H－H鍵能（436kJ/mole）＜O－H鍵能（464kJ/mole）」的原因     【提示】：從搶電子與給電子的能力(極性大小  去思考  
    (請參考p.40（表9.1一些鍵能）找出「甲烷＋氧氣→二氧化碳＋水」反應總共（吸 / 放）能量？kJ（千焦耳）【需列出算式，頁數也可能因版本不同而在前後頁】

3、 紙張燃燒過程(先以打火機點火(克服？(燃燒是放熱反應(生成物形成鍵結放出的能量與反應物打斷鍵結吸收的能量，哪一個大？(反應是自發性(能量是？能→？能；反應粒子數？反應的熵？
4、 反應平衡(指可逆反應？(影響反應平衡的三種因素？哪一項密閉容器的氣體才有？(當反應物濃度增加（或  產物濃度減少）前者正逆反應速率哪一個增？哪一個是減？，正反應與逆反應增加量，哪一個大？；後者正逆反應哪一個增？哪一個是減？正反應與逆反應速率減少的量哪一個大？，但兩者的反應會向？移動再重新平衡 (若(問題，只是改成 ”反應物濃度減少（或  產物濃度增加）”答案會是什麼？ (當溫度上升，若是吸熱反應，正逆反應速率哪一個增？哪一個是減？反應向？移動，正反應與逆反應增加量哪一個大？若改成放熱反應，則上題的答案有何變化？(密閉容器氣體的壓力增加(體積減少)，反應向粒子數？移動；反之壓力減少(體積增加)，反應向粒子數？移動(兩者與熵有關
【常識】：反應重新平衡會使產物的量改變
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